

INFORMACIÓN BÁSICA SOBRE LA REFORMA DE LA CIP

La octava edición (2006) de la Clasificación representa la primera publicación tras el periodo básico de la reforma de la CIP, que fue llevada a cabo desde 1999 a 2005.

Los ~~siguientes principales~~ cambios ~~que~~ fueron introducidos en la clasificación a lo largo de la reforma ~~son los siguientes~~:

- a) la Clasificación se ha dividido en dos niveles, uno ~~de base (o básico)~~ y otro avanzado, para satisfacer ~~mejor~~ las necesidades de las distintas categorías de usuarios;
- b) se han introducido métodos diferentes de revisión para cada nivel, ciclos de ~~revisión de~~ tres años para el nivel básico y una revisión permanente para el nivel avanzado;
- c) tras ~~cada una~~ revisión de la Clasificación, los documentos de patente son reclasificados de acuerdo con las modificaciones realizadas en el nivel básico y ~~en el~~ avanzado;
- d) ~~se han introducido en el nivel electrónico de la Clasificación~~ datos adicionales que ~~ilustra~~en las entradas de la Clasificación o que las ~~explican~~quen de manera más detallada, tales como las definiciones relativas a la Clasificación, las fórmulas químicas desarrolladas, ilustraciones gráficas y referencias informativas, ~~han sido introducidas en el nivel electrónico de la Clasificación~~;
- e) se han reconsiderado y revisado los principios generales y las reglas de clasificación en los casos necesarios.

~~Se requiere que~~ Las Oficinas de Propiedad Industrial ~~clasifiquen~~~~deben clasificar~~ sus documentos de patente publicados ~~o bien en el nivel básico o bien en el nivel~~ avanzado. El nivel básico representa una parte relativamente pequeña y estable de la octava edición. Incluye aproximadamente 20.000 entradas ~~pertenecientes a los a altos~~ niveles jerárquicos ~~más altos~~ de la Clasificación: secciones, clases, subclases, grupos principales y, en ciertos campos técnicos, ~~los subgrupos con un pequeño número~~ ~~pequeño~~ ~~de pocos~~ puntos. Las modificaciones realizadas durante la revisión en el nivel ~~básico~~~~de base~~ no serán introducidas hasta la siguiente edición ~~irán en dicho nivel básico de base de la CIP hasta su nueva edición~~. El nivel básico ha sido creado ~~para clasificar colecciones nacionales de documentos de patente publicados por oficinas de propiedad industrial pequeñas o de tamaño medio medianas con fines de información general, por ejemplo, para la difusión de información y para la búsqueda en pequeñas colecciones de patentes nacionales~~

El nivel avanzado incluye el nivel básico y subdivisiones más detalladas de las entradas ~~del nivel básico~~~~base~~. Contiene aproximadamente 70.000 entradas en la octava edición (2006) de la CIP. Las modificaciones resultantes de la revisión del nivel avanzado se realizan por medio de un procedimiento acelerado y son ~~introducidas periódicamente en el~~ ~~incorporadas al nivel avanzado de la Clasificación de manera continua~~. El nivel avanzado ha sido creado para clasificar grandes colecciones de patentes pertenecientes a la documentación mínima ~~de la PCT~~ y para ~~su~~ uso ~~de por parte de~~ grandes oficinas de propiedad industrial.

~~Se dispone de~~ Más información ~~más~~ detallada sobre la reforma de la CIP ~~está disponible en la~~ ~~Guía~~ de la octava edición de la CIP (~~Volumen 5 de esta publicación~~), en particular en los ~~párrafos de la Guía~~ ~~puntos~~ 11 a 14, 29 a 33, 44 a 52 ~~de la guía~~.

[^] En vista de la estabilidad del nivel ~~básico~~~~de base~~ durante los ciclos de ~~revisión de~~ tres años, esta publicación impresa de la octava ~~(2006)~~ edición (2006) contiene solo el nivel básico de la CIP. La octava edición completa incluyendo ~~los niveles~~el nivel básico y avanzado de la CIP, así como su interfaz electrónica, está disponible en la página web de la CIP—OMPI: www.wipo.int/classifications/ipc/ipc8trans/es/.

Formatted: Font: 11 pt, Spanish (Spain)

